

ارتقای ساختار منابع طبیعی

ساختار فعلی سازمان منابع طبیعی کشور چالش و تعارض گسترده‌ای با ساختار وزارت جهادکشاورزی که زیرمجموعه آن قرار گرفته، دارد. براین اساس، بین حفاظت که وظیفه منابع طبیعی است و نگاه جهاد که تأکید بر زمین دارد، تعارض گسترده‌ای حاکم است. اگر این نگاه تغییر نیابد، مدام برای توسعه و خودکفایی به منابع طبیعی دست‌اندازی صورت خواهد گرفت و همین دلیلی است که تعداد بسیاری از فعالان، اعضا و اساتید سازمان منابع طبیعی بخوانند این سازمان خارج از مجموعه جهادکشاورزی قرار گیرد و به‌این‌ترتیب، یا وزارتخانه منابع طبیعی شکل گیرد و یا زیرمجموعه نهاد ریاست‌جمهوری باشد. صحبت درباره چندیون این اتفاق در نشست با عنوان «وضعیت حقوقی، ساختاری و مدیریتی سازمان منابع طبیعی و آبخیزداری کشور» ...

افزایش ترافیک در پایتخت همزمان با بازگشایی مدارس

پیکی غافلگیری مسئولان

۵



گفت‌وگو با خانواده‌های دو تن از کشته‌شدگان حادثه معدن طبس:

داغ معدن بس است

آخرین آمار رسمی از ۳۸ جان‌باخته و احتمال جان باختن ۱۴ محبوس دیگر پیش از رسیدن به نقطه حادثه در تونل «سی» خبر می‌دهد

همین صفحه و ۲

ستاره جنتی | روزنامه‌نگار

درحالی‌که اعلام شده بود احتمالاً تا پایان روز گذشته و پس از پایان عملیات خروج پیکر جان‌باختگان از تونل «بی» معدن طبس، عملیات آواربرداری و خارج کردن پیکر محبوسان در تونل «سی» به پایان می‌رسد، اما این‌طور نشد و به‌گفته مسئولان حاضر در میدان عملیات در طبس، حجم بالای گاز کار را سخت، پیچیده و حتی ناچار به استمداد از ورودی‌های تونل «دی» کرده است. تا عصر روز گذشته و زمان تنظیم این گزارش هنوز ۱۴ نفر که احتمال جان باختن آنان نیز بسیار بالاست، در تونل سی گرفتارند و تعداد کشته‌شدگان به ۳۸ نفر، مطابق با آنچه آمارهای رسمی می‌گوید، رسیده است. باین‌حال، پیکرهای شناسایی‌شده به خانواده‌ها تحویل داده شده و مراسم تشییع پیکر شماری از آنان نیز انجام شده است. گفت‌وگویی «پیام ما» با برخی از خانواده‌های جان‌باختگان دقایقی پس از اتمام مراسم تدفین انجام شده است و آنچه به وضوح مشخص است، این است که حتی نزدیکترین اعضای خانواده هم نمی‌دانند که چه اتفاقی رخ داده است. به‌گفته این افراد نه از معدن یا آنان تماشای برای توضیح گرفته شده است و نه از سوی دولت. گرچه مانند آنچه پدر یکی از بازماندگان می‌گوید: «ایستاده بر مزار فرزند چه توضیحی می‌خواهد؟»

پیکر شماری از جان‌باختگان تشییع شد

داغ جوان

بیش از همه، بر گردن مهاجرت اجباری برای پیدا کردن کار است: «اگر در استان خود ما جایی بود که جوانان می‌توانستند کار کنند و هزینه زندگی‌شان را تأمین کنند؛ چرا باید بروند طبس؟ الان اگر چه‌های مینودشت و گلستان که در معدن طبس کار می‌کنند، برگردند خانه و دست از کار بکشند، آن معدن تعطیل می‌شود. بیکاری چه فاجعه‌ای در گلستان و شهر ماست که برادر من با سه بچه باید خانه و زندگی و زن و بچه را رها کند و برود ۱۲ ساعت دورتر کار کند؟ حالا چندین و چند خانواده داغدار شدند. برادر من سه بچه قد و نیم‌قد دارد. سه پسر ۵، ۱۰ و ۳ ساله. این بچه‌ها ماندن‌اند بی‌پدر. پدر و مادر من هم در قید حیات هستند، اما از کار افتاده‌اند. معلوم نیست این بچه‌ها چطور باید بزرگ شوند.»

«سیدجعفر حسینی» هم وقتی تلفن را جواب می‌دهد که تازه از مزار پسر برگشته است. پسری که خودش مدام بر جانی‌اش تأکید دارد. حق دارد. «سید منصور» فقط ۲۴ سال داشت: «کسی به ما توضیحی نداده است خانم. پسر من شب رفته سرکار و آنجا فوت شده است. تقصیر مسئولان است دیگر. پسر من یک بچه یک‌ساله دارد. خودش هم بچه بود. ۲۴ سالش بود. زود ازدواج کرد و زود بچه‌دار شد.» با فعل ماضی از پسرش حرف نمی‌زند: «هر جمعی بریم کوچکترین، جوانترین پسر، پسر من است. این راه دور برای کار رفتن از روی نداشتن است. من سه تا پسر دارم. هر سه تا مستاجر هستند. پسر من ازدواج کرد. یک وام ازدواج گرفت.

عضو هیئت‌مدیره بیمه آسیا عنوان کرد:

منتظر گزارش‌های رسمی خواهیم بود

باشیم تا بتوانیم در مورد آن تصمیم‌گیری کنیم. در حال حاضر هیچ اطلاع دقیقی از رخداد، جز آنچه شما هم در رسانه‌ها می‌بینید و می‌خوانید وجود ندارد. پس از روشن شدن ابعاد ماجرا و تصمیم‌گیری، مراتب را به رسانه‌ها اطلاع خواهیم داد.»

حدود ۲۰ سال است که معدن زغال‌سنگ «معدنچو» طبس، تحت‌پوشش بیمه‌های مسئولیت شرکت بیمه آسیا قرار دارد. بنابراین، احتمالاً این شرکت معدنی در جریان بخشی از خسارات قابل‌جبران، از این بیمه‌نامه استفاده خواهد کرد.

طبق آمار رسمی تعداد جان‌باختگان به ۳۸ نفر افزایش پیدا کند

یک گزارش رسمی

تا زمان تنظیم این گزارش، شمار جان‌باختگان فاجعه معدن زغال‌سنگ طبس به ۳۸ نفر رسیده و ۱۴ نفر دیگر در بلوک سی محبوس هستند. همچنین، پیکر برخی جان‌باختگان به شهراهایشان منتقل شده و روزگشته مراسم تدفین و تشییع پیکر آنان در روستاها و شهرهای زادگاه یا محل زندگی خانواده انجام شده است.

در روز نخست پس از حادثه، در بلوک بی تعداد ۴۷ نفر از کارگران محبوس شده بودند که ۳۰ نفر فوت و پیکر آنها به بیرون منتقل شد. همچنین، ۱۷ نفر مصدوم شدند که اکنون ۱۰ نفر بستری و مابقی ترخیص شده‌اند. ضمن اینکه از دیروز و بعد از اتمام عملیات امدادی در بلوک بی، همه تمرکز گروه امداد و نجات بر بلوک سی گذاشته شد. در این معدن ۲۲ کارگر مشغول به کار بودند که تا این لحظه اجساد هشت نفر به بیرون منتقل شده است و ۱۴ نفر همچنان محبوس هستند.

«محمدعلی آخوندی»، مدیرکل دفتر مدیریت بحران استانداری خراسان‌جنوبی با تأیید آماری که در بالا قید شده است، به توضیح داد: «هشت گروه تخصصی پنج‌نفره HSE معادن زغال‌سنگ که در این زمینه آموزش دیده‌اند، مشغول انجام عملیات امدادی هستند. تراکم گاز در مسیر تونل بلوک سی به‌خصوص انتهای معدن بسیار بالاست که این موضوع

عملیات امدادی و تخلیه را مقداری با کندی مواجه کرده، اما به‌صورت مستمر در حال انجام است تا به کارگاه برسند. همچنین، ستاد مدیریت بحران برای حادثه معدن طبس نیز شب گذشته با حضور وزیر کشور و سایر وزرا در محل فرمانداری شهرستان برگزار و موضوعات متعددی مطرح شد. براساس آنچه در این جلسه مطرح شد، مقرر شده است گروه‌های کارشناسی با افراد فنی و تخصصی از وزارتخانه‌های صنعت، معدن، تجارت، کار، تعاون و رفاه اجتماعی و سایر مجموعه‌ها تشکیل و ابعاد حادثه را بررسی کنند. لذا اعلام علت حادثه توسط این گروه اعلام خواهد شد.» به‌گفته او، در حال حاضر فقط چهار تن از پیکر جان‌باختگان تدفین نشده‌اند و پس از خروج پیکرها و تشخیص و تأیید هویت از سوی پزشکی قانونی همه پیکرها به خانواده‌ها تحویل و شمار قابل‌توجهی از آنان تشییع شده‌اند. او همچنین در پاسخ به اظهارات برخی بازماندگان و خانواده جان‌باختگان در مورد عدم وجود تجهیزات ایمنی در زمان حادثه نیز گفت: «در مورد این موضوع در حال حاضر نه قابلیت تأیید از سوی من وجود دارد و نه تکذیب. چراکه این موضوع باید در توسط همان تیم کارشناسی که توضیح داده‌ام، معین شود و همان‌طور که می‌دانید خود دادستان رأساً بر این موضوع نظارت خواهد کرد.»



یادداشت

مراقب سرمایه اجتماعی باشید



امیررضا میرزاده |

روزنامه‌نگار

ظاهراً قرار بر این است که هر بار همه‌چیز تکرار شود؛ تلاش برای محدود کردن اطلاعاتی، اخبار ضدوقیض و بی‌اعتمادی افکار عمومی به خبرها، ناراضی‌مدت‌دار و فراموشی آنچه گذشت. بله! این چرخه‌ایست که هر بار در هر واقعه‌ای که نگاه‌های جامعه را به خود معطوف می‌کند، تکرار می‌شود. این‌بار هم درباره واقعه (بخوانید فاجعه) جان‌باختن عده‌ای از هموطنانمان در معدن زغال‌سنگ معدنچو طبس هم در بر همین باشنه می‌چرخد. واقعه‌ای رخ داده که جزو بزرگترین حوادث شغلی در چند سال اخیر دسته‌بندی می‌شود. طبیعی است که افکار عمومی به‌دنبال آگاهی از چندچگون و ابعاد آن، دلایل و قصورهای احتمالی، وضعیت افراد درگیر در حادثه و بسیاری موارد دیگر باشند. و تا‌گفته پیداست که رسانه‌ها باید بتوانند در محل حادثه حاضر شوند تا اطلاعاتی شفاف و بدون‌پرده از موضوع داشته باشند. اما در واقعه معدن طبس هم مانند بسیاری وقایع گذشته، از نخستین اقدامات، محدودکردن حضور خبرنگاران و محدود کردن کانال‌های اطلاع‌رسانی بود. بامداد روز یکشنبه و ساعاتی پس از انتشار نخستین اخبار درباره واقعه معدن، تلاش خبرنگاران «پیام ما» برای ممانعت جهت حضور در منطقه به در بسته خورد. در نهایت مشخص شد که تنها پنج خبرنگار در استان خراسان‌جنوبی اجازه حضور در منطقه را یافته‌اند و جالب آنکه سه نفر از آنان اذعان داشتند که اخبار خود را برای خبرنگاری صداسوسما ارسال خواهند کرد! آنچه در خبرنگاری‌ها نیز دیده شد، چیزی فراتر از اظهارنظرهای چند مقام دولتی نبود که این نیز با یکدیگر همخوان نبود. ظاهراً آنچه از اطلاع‌رسانی در ذهن مسئولان می‌گذشت، تنها چند اظهارنظر از زبان مسئولان بود و بس. آنچه برای درج در اخبار صداسوسما است که بخشی از اطلاع‌رسانی معطوف به اظهارنظرها و اطلاعات ارائه‌شده از سوی مقامات مسئول باشد، اما این تمام ماجرا نیست. اطلاع‌رسانی خصوصاً در مواقع بحران یک رکن اساسی دیگر نیز دارد و آن، افق افکار عمومی است. اینکه افکار عمومی در واقعه‌ای که منجر به جان‌باختن چندین نفر از شریف‌ترین و مظلوم‌ترین افراد جامعه شده است، چقدر از تلاش‌های امدادی، پیگیری‌های حین و پس از حادثه و ابعاد آن اطمینان حاصل کند، اهمیت فراوان دارد. اینکه پاسخ به این پرسش که «آیا قاطبه جامعه به گفته‌های مسئولان حاضر در صحنه اعتماد دارند؟» مثبت باشد، اولاً نیاز به عملکردی ویژه در موقعیت دارد و ثانیاً زمینه‌ساز ایجاد همدلی و سرمایه اجتماعی است. عملکرد ویژه در موقعیت بحران فقط انتشار بیانیه‌ها و مصاحبه‌های مطبوعاتی از یک کانال خاص نیست بلکه ایجاد فرصتی است که موضوع از ابعاد مختلف، با دیدگاه و ادبیات مختلف دیده شود و مورد بررسی قرار گیرد.

ادامه در صفحه ۷

خبر

همکاری‌های ایران و تاجیکستان در حوزه برق توسعه می‌یابد

وزیر نیرو با تاکید بر توسعه و تقویت همکاری‌ها در حوزه الکتریکی و سایر مباحث بین دو کشور ایران و تاجیکستان به پیشبرد و اجرای پروژه‌های متعدد توسط شرکت‌های ایرانی در تاجیکستان اشاره کرد و گفت: پروژه سنگ‌توده ۲ از جمله این پروژه‌ها است که مباحثی برای رفع موانع پیشرفت این پروژه مطرح شد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت نیرو (پاون)، عباس علی‌آبادپدر دیدار با «دلیر جمعه» گفت: «در سایه فعالیت کمیسیون مشترک همکاری‌های اقتصادی ایران و تاجیکستان، مذاکراتی در زمینه‌های مختلف با وزیر انرژی و ذخایر آب تاجیکستان صورت گرفت. پروژه سنگ‌توده ۲ از جمله این پروژه‌هاست که مباحثی برای رفع موانع پیشرفت این پروژه مطرح شد.» به گفته او در این جلسه همچنین مباحث مهمی در زمینه توسعه تجارت بین دو طرف مطرح شد. نکته این است که این امر به اغلب دستگاه‌ها و نیز بخش خصوصی و دولتی مربوط می‌شود و به رغم برقراری ارتباطات خوب و موثر، سطح تبادلات تجاری کم است و از این حیث امید است شاهد افزایش سطح و حجم مبادلات بین دو کشور ایران و تاجیکستان باشیم. کشور ایران و تاجیکستان به لحاظ تاریخی دارای اشتراکات دیرینه فراوانی هستند و امید است این روابط با توسعه گردشگری و سایر مباحث تقویت شود.»

در ادامه «دلیر جمعه» ضمن ابراز خرسندی از برقراری دیدار با وزیر نیرو و رئیس کمیسیون همکاری مشترک اقتصادی ایران و تاجیکستان، گفت: «مطمئنم در سایه راهبری وزیر جدید نیروی جمهوری اسلامی ایران همکاری دو جانبه ایران و تاجیکستان در حوزه انرژی تقویت شود.

نیروگاه برقی‌ایی سنگ‌توده ۲ از جمله پروژه‌های مشترک بین دو کشور ایران و تاجیکستان بوده که در حال انجام است.

ورود بورس به طرح تامین مالی صنعت برق

فراپرس با هدف کمک به تامین مالی طرح‌های توسعه نیروگاهی، به موضوع تامین مالی برق می‌پردازد. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت نیرو(پاون) به نقل از ایرنا، محمدعلی شیرازی در مراسم امضای تفاهنامه همکاری فراپرس ایران و گروه صنعتی مینا گفت: «بیش از ۴۰۰ ناشر در فراپرس فعالیت دارند که همه آنها مصرف‌کنندگان برق به شمار می‌روند. اگر برق نباشد، رشد و توسعه اقتصادی محقق نخواهد شد و بورس و هم وجود نخواهد داشت.مهمترین هدف ناشران در چند سال اخیر و به‌ویژه تابستان امسال تامین پایدار انرژی بود.» به گفته شیرازی بر همین اساس و با توجه به کمبود برق، تلاش فراپرس بر این قرار گرفته است تا فکری در زمینه تامین مالی طرح‌های توسعه نیروگاهی داشته باشد.»(اگر تامین مالی زنجیره برق تسهیل شود به سایر ناشران کمک خواهد شد و علاوه بر آن رونق به صنایع کشور باز خواهد گشت. بنابراین تلاش خواهیم کرد تأمین مالی برق تسهیل شود تا طرح‌های توسعه‌ای این صنعت اجرایی شوند. اگر به‌این‌ترتیب بتوانیم تحرک در صنعت برق کشور ایجاد کنیم، به دنبال آن مشکل سایر صنایع نیز برطرف خواهد شد.»



دنیای اقتصاد | ۱۵



سه سال تا مشکل شدید تأمین حداقلی گاز، بنزین، برق و گازوئیل

علی‌آبادی با ناترازی چه کند؟

مرتضی بهروزی فر، عضو هیئت‌علمی مؤسسهٔ مطالعات بین‌المللی انرژی:

حاکمیت اگر بخواهد واقع‌بینانه نگاه کند، چاره‌ای جز این ندارد که مسئلهٔ تحریم و FATF را حل کند

سال قبل کمبود برق در تاستان و گاز در زمستان بود. امسال یک قدم عقب‌ترقیمت. مشکلات صنعت گاز به حدی افزایش یافته است که در تابستان نیز برخی نیروگاه‌ها با سوخت مایع و مازوت کار می‌کنند. ناترازی برق از ۱۲ هزار مگاوات در زمان شروع دولت رئیسی به بیش از ۲۰ هزار مگاوات رسیده است. برخی تحلیلگران همچون مرتضی بهروزی فر، عضو هیئت‌علمی مؤسسهٔ مطالعات بین‌المللی انرژی، معتقدند اگر تحریم به‌طور کامل لغو نشود، دو تا سه سال دیگر حتی برای تأمین حداقلی گاز، بنزین، برق و گازوئیل دچار مشکل می‌شویم. در برنامهٔ وزیر نیروی دولت چهاردهم نیز به‌طور طبیعی سرفصل مشکلات مطرح شده است، اما علی‌آبادی باید چه راهی را پیش بگیرد؟ سخن تکرارشوندهٔ همهٔ کارشناسان، اصلاح قیمت انرژی و بعد هم کنار رفتن دولت از قراردادهای سرمایه‌گذاری و انعقاد قرارداد بین بخش خصوصی نیروگاه‌دارو و بخش خصوصی خریدار برق است.

اتاق بازرگانی ایران در گزارش تحلیلی خود مدعی شده بود ناترازی برق ابعاد جدیدی به خود گرفته است و باید از این موضوع با عنوان «کمبود برق» نام برد. در همین راستا چندی پیش نایب‌رئیس هیئت‌مدیرهٔ شرکت‌های تولیدکنندهٔ برق اعلام کرد اگر این روند به همین ترتیب پیش برود، در ۱۰ سال آینده حدود ۳۷ هزار مگاوات ناترازی تولید، یعنی تنها ۳۳ درصد از نیاز مصرف را خواهیم داشت.

وزیر صمت: قیمت برق اصلاح می‌شود
موضوع اصلی بخشی از جلسات رای اعتماد مجلس همین ناترازی بود، اما راه‌حل چیست؟ «عباس علی‌آبادی» در نشست علنی چهارشنبه، ۳۱ مردادماه مجلس شورای اسلامی در جریان جلسات دفاع خود گفته بود: «به‌نظر این‌جانب راه‌حل در ایجاد جذابیت در محیط کسب‌وکار حوزهٔ برق است. مطابق بررسی‌ها به‌نظر می‌رسد اباشست تعهدات وزارت نیرو سبب شده

پیام‌انرژی

شود؛ به‌عنوان‌مثال نیروگاه اجازه داشته باشد برقش را به‌طور مستقیم به صنایع بفروشد و پولش را مستقیم دریافت کند.» «محمد معنوی»، عضو کمیسیون مهندسی سیستم‌های سندیکای شرکت‌های تولیدکنندهٔ برق، نیز تأکیدش بر اینمن کردن سرمایه‌گذاری در حوزهٔ برق است. او معتقد است که باید اطمینان سرمایه‌گذاران از باب اینکه عرضه و تقاضا درست تعریف شده است، جمع شود. اشارهٔ مستقیم او به فروش برق در بورس انرژی با قیمت‌هایی در حدود کیلوواتی ۱۰۰ تومان و بعد از آن، فروش همین برق به صنایع فولاد توسط دولت با قیمت کیلوواتی هزار و ۲۰۰ تومان است، او در همین رابطه می‌گوید: «ما باید امنیت را برای سرمایه‌گذار فراهم کنیم. سرمایه‌گذار باید داندن سرمایه‌اش امن است و می‌تواند برگشت سرمایهٔ خوبی داشته باشد. ما نیروگاه را با ارز صندوق توسعهٔ ملی که ۴۴ تا ۴۵ تومان در سامانهٔ «سنا» قیمت می‌خورد، احداث می‌کنیم؛ درصورتی‌که همین برق را از سرمایه‌گذار به‌صورت ریالی می‌خریم. اگر سرمایه‌گذار قرارداد خرید تضمینی داشته باشد، برق تولیدی‌اش را کیلوواتی ۶۰۰ تا ۸۰۰ تومان می‌فروشد، اما اگر قرارداد نداشته باشد و برقش در بورس انرژی برود، قیمت آن حدود ۱۰۷ تومان می‌شود. درصورتی‌که دولت همین برق را به مصرف‌کنندهٔ صنعتی، کیلوواتی یک هزار و ۲۰۰ می‌فروشد.» نکتهٔ دوم از نظر معنوی برای حل مشکل ناترازی ارتباط با دنیا است. از نگاه او تا زمانی که ما نتوانیم از تکنولوژی روز دنیا استفاده ببریم، تا زمانی که نتوانیم با شرکت‌های بنام تکنولوژی ارتباط بین‌المللی داشته باشیم و توربین و ژنراتور و بخریم و از تکنولوژی جدید استفاده کنیم، نمی‌شود این موضوعات را حل کرد. به‌گفتهٔ این عضو سندیکای تولیدکنندگان برق راندامن متوسط نیروگاه‌های حرارتی ما حدود ۳۹ درصد است و این درحالی‌است که تکنولوژی‌های جدید دنیا راندامن تولیدشان بالاتر از ۶۲ درصد است.

دیدگاه معنوی نزدیک به دیدگاه «مرتضی بهروزی فر»، عضو هیئت‌علمی مؤسسهٔ مطالعات بین‌المللی انرژی، است. او معتقد است اگر تحریم به‌طور کامل لغو نشود، در دو تا سه سال آینده حتی برای تأمین حداقلی گاز، بنزین، برق، گازوئیل و دچار مشکل خواهیم شد، یعنی حاکمیت اگر بخواهد واقع‌بینانه نگاه کند، چاره‌ای جز این ندارد که مسئلهٔ تحریم و FATF را حل کند. این کارشناس با توجه‌به کاهش هرسالهٔ تولید به‌دلیل نبود سرمایه‌گذاری، تأکید کرد درصورت حل‌نشدن مسئلهٔ تحریم و برطرف‌نشدن موانع خروج از لیست سیاه گروه ویژهٔ اقدام مالی، «FATF»، با آینده بدیهی نفت سفید در خانه‌ها بسوزانیم، باید به‌شرطی‌که نفت سفید هم باقی‌مانده باشد. از نگاه او تا ارتباطمان با دنیا رویارو نشود و نتوانیم شرکت‌های بزرگ را در کشور پذیریم، نه مسئلهٔ افزایش و نه حفظ تولید با ارقام فعلی میسر نخواهد بود و در مسئلهٔ بهینه‌سازی مصرف حرف چندانی برای ارائه نخواهد داشت.

سرمایه‌گذاران قبلی متضرر شوند و سایر سرمایه‌گذاران که می‌توانستند در این حوزه سرمایه‌گذاری کنند، به‌دلیل ناپسامانی اقتصاد برق یا به این عرصه نگذاشته‌اند و از حضور و مشارکت در این عرصه امتناع می‌کنند.» دو اقدام پیشروی علی‌آبادی،

اول برنامه‌ریزی برای بهره‌گیری حداکثری از قانون مانع‌زدایی از صنعت برق برای اصلاح اقتصاد برق و دوم اصلاح قیمت برق است. وزیر نیروی دولت چهاردهم در جلسات دفاع خود به‌صراحت قول اصلاح قیمت برق داده است: «برنامه‌ریزی برای حذف تدریجی قیمت‌گذاری مستوری، آن هم برای جذاب‌سازی محیط کسب‌وکار از جمله اقدامات بنده خواهد بود.» در سال‌های گذشته که وزارت نیرو متناسب با تورم افزایش منابع مالی نداشته، مشکلات را به سرمایه‌گذار منتقل کرده است و ازآنجا‌که محیط کسب‌وکار درآمد ریالی کافی نداشته‌اند، نتوانسته‌اند مشکل بازپرداخت اقساط ارزی خود را رفع کنند و امروز

نوبت دوم	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۳/۳۴۱۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اصغر جشان فرزند محمد بشماره شناسنامه ۵۳۶ شماره ملی ۳۱۶۱۲۸۲۸۹۲ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۰۶۹۸ مترمربع پلاک ۹۹۱ فرعی از ۸۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۶- اصلی قطعه یک واقع درزیری شهر کهنوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳</p> <p>علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج</p> <p>شناسه آگهی: ۱۷۸۲۷۰۳۰</p>
-----------------	---

نوبت دوم	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۳/۳۴۱۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای اصغر جشان فرزند محمد بشماره شناسنامه ۵۳۶ شماره ملی ۳۱۶۱۲۸۲۸۹۲ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۳۲۱ متر مربع پلاک ۹۸۹ فرعی از ۸۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۶- اصلی قطعه یک واقع درزیری شهر کهنوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳</p> <p>علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج</p> <p>شناسه آگهی: ۱۷۸۲۶۹۹</p>
-----------------	---

نوبت دوم	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۳/۳۴۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات متقاضی آقای احمد رئیسی اصل فرزند عیسی بشماره شناسنامه ۳۱۵۰۵۳۰۷۴۱ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۸۸۶۰ مترمربع پلاک۱۰۰ فرعی از ۸۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۶- اصلی قطعه یک واقع درزیری شهر کهنوج محرز رسمی آقای محمد راسمک محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳</p> <p>علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج</p> <p>شناسه آگهی: ۱۷۸۲۷۰۶</p>
-----------------	---

نوبت دوم	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۳/۳۴۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی خانم مهرانگیز رویان فرزند پرل بشماره شناسنامه ۳۱۵۰۵۶۹۳۵۴ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۵۱۸۴ متر مربع پلاک ۹۹۹ فرعی از ۸۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۶- اصلی قطعه یک واقع در زیری شهر کهنوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳</p> <p>علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج</p> <p>شناسه آگهی: ۱۷۸۲۷۱۰</p>
-----------------	---

نوبت دوم	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۳/۳۳۵۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای قاسم رئیسی اصل فرزند عیسی بشماره شناسنامه ۳۱۵۰۲۹۵۲۷۰ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۹۳۶ مترمربع پلاک۹۸۸ فرعی از ۸۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۶- اصلی قطعه یک واقع درزیری شهر کهنوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳</p> <p>علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج</p> <p>شناسه آگهی: ۱۷۸۲۷۲۹</p>
-----------------	---

نوبت دوم	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی</p> <p>برابر رای شماره ۱۴۰۳/۳۳۵۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعارض متقاضی آقای احمد رئیسی اصل فرزند عیسی بشماره شناسنامه ۳۱۵۰۴۰۴۰۰۲ مترمربع پلاک۹۸۷ فرعی از ۸۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۶- اصلی قطعه یک واقع درزیری شهر کهنوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت اتقاضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.</p> <p>تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹</p> <p>تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳</p> <p>علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج</p> <p>شناسه آگهی: ۱۷۸۲۷۱۳</p>
-----------------	---

| سال بیستم | شماره پیاپی ۲۹۴۵ | هشنبه ۳ مهر ۱۴۰۳ |

🔗 **پارانه انرژی به‌اندازهٔ کل کسری بودجه**

ارتباط با دنیا برای واردات انرژی به‌روز و سرمایه‌گذاری در حوزهٔ برق در کنار رفتن دولت از قیمت‌گذاری برق یک پای ماجراست. پای دیگر اصلاح قیمت انرژی است. «ریاحی»، نایب‌رئیس هیئت‌مدیرهٔ سندیکای شرکت‌های تولیدکنندهٔ برق معتقد است مسائل صنعت برق به‌تنهایی فقط در حوزهٔ صنعت برق قابل‌حل نیست.

موضوع اقتصاد و مسائل اجتماعی به حل ناترازی برق گره خوردند. اشاره او به همان سخن پرتکرار تمام کارشناسان است: «اصلاح قیمت برق بخش‌های مختلف من‌جمله بخش خانگی.» به‌گفتهٔ ریاحی وقتی درآمد و هزینهٔ وزارت نیرو همخوانی ندارد، باید قیمت برق افزایش پیدا کند؛ اما این اقدام ممکن است تبعات اجتماعی و اقتصادی بر جامعه داشته باشد و اینجاست که تصمیم‌گیری از دایرهٔ وزارت نیرو خارج می‌شود.

دومین کشور از نظر ذخایر طبیعی گاز دنیا

ناترازی گاز دارد. نه‌تنها در زمستان بلکه در

بهبوتستان نیز که کمبود گاز منجر به این امر

شده که برخی از نیروگاه‌ها به‌سمت

استفاده از سوخت مایع و مازوت روند.

«مجتبی گیلوانژاد»، رئیس پژوهشکدهٔ

توزیع برق پژوهشگاه نیرو، در ۳۰ تیر

امسال اعلام کرده بود که مصرف انرژی

کشور ما به‌تنهایی از نصف مصرف ۲۷

کشور عضو اتحادیهٔ اروپا بیشتر است؛ به

عبارتی ما ۶۰ درصد ۲۷ کشور عضو اتحادیهٔ

اروپا انرژی مصرف می‌کنیم.

طبق محاسباتی که اندیشکدهٔ انرژی

انجام داده است، کل پارانهٔ برق که این

کشور پرداخت می‌شود، ۱۹۰۴ هزار میلیارد

تومان است. درحقیقت کل هزینهٔ

تمام‌شدهٔ برق برای دولت، ۱۹۷۱ هزار

میلیارد تومان تمام می‌شود که با کسر ۶۷

هزار میلیارد تومانی که نیروگاه‌ها یا مردم

و یا سایر مصرف‌کنندگان اعم از پتروشیمی

و فولاد و غیره می‌پردازند، ۱۹۰۴ هزار

میلیارد تومان آن پارانه است. ۱۹۰۴ هزار

میلیارد تومان با کل کسری بودجه منابع

عمومی دولت در سال گذشته (برابر ۳۰

درصد از بودجه) برابر می‌کند. ما اکنون

لب مرزیم، دولت پزشکیان دیر بجنبد،

کنترل شرایط ناممکن می‌شود. امسال

ناترازی ۲۰ هزار مگاوات را در شرایط پیک

تجربه کردیم. سال بعد ناترازی ۲۵ هزار

مگاوات در پیش است. رشد مصرف

افسارگسیخته شده است. تا سال قبل دو

سانتریوی رشد سه درصد و پنج درصد

پیش روی دولت بود، امسال آن رشد

مصرف هفت درصد را رد کرد. انتظار بر این

است که دولت پزشکیان دست به

اصلاحات اساسی بزند. اصلاحاتی هم در

صمت عرضه و هم در سمت تقاضا برای

مصرف، برخی از کارشناسان معتقدند با

اصلاح قیمت نه‌تنها در بخش تولید

صنعتی بلکه در بخش خانگی نیز جلوی

رشد افسارگسیخته مصرف گرفته می‌شود.

عده‌ای دیگر نیز صرفا تمرکزشان بر حذف

دخالت دولت در بورس انرژی و اصلاح

قیمت در این بخش است تا فروش برق

به صرفه و سرمایه‌گذاری در این حوزه

جان تازه بگیرد.

افزایش ترافیک در پایتخت همزمان با بازگشایی مدارس

پیکِ غافلگیری مسئولان

براساس اعلام پلیس راهور، در سه روز اول مهرماه ترافیک تهران افزایش ۳۰ درصدی داشته است



ترافیک سنگین در تهران

ترافیک سنگین در تهران

همه دستگاه‌ها آماده بودند، از مدیریت شهری گرفته تا پلیس راهور؛ اما باز هم ترافیک شدید همزمان با بازگشایی میهمان ناخوانده خیابان‌های پایتخت شد تا «غافلگیری» چاشنی همیشگی سخنان متولیان امر باشد. بازگشایی چهار هزار و ۲۰۰ مدرسه و حضور یک میلیون و ۳۰۰ هزار دانش‌آموز از ابتدای مهرماه بروز ترافیک را در تهران قابل انتظار می‌کند؛ اما وقتی پیک ترافیک بیش از حد انتظار است، نشان از کمبود زیرساخت‌ها و برآهه رفتن وعده‌ها می‌دهد. براساس اعلام رسمی پلیس راهور در سه روز اول مهرماه ترافیک تهران افزایش ۳۰ درصدی داشته است که علت آن بازگشایی مدارس و دانشگاه‌ها عنوان می‌شود. دو روز پیش «علیرضا زاکانی» از تلاش دوم‌ماهه مدیریت شهری خبر داد تا به‌زعم او، «اول مهر خوبی در حوزه حمل‌ونقل و ترافیک» داشته باشیم. بنابر اظهارات شهردار تهران که در سایت شهر منتشر شده، او گفته است: امسال در آغاز سال تحصیلی شاهد شرایط جدید ترافیکی به‌نفع مردم هستیم. در مدیریت ترافیکی سال تحصیلی شاهد همکاری بین بخش میان دولت، وزارت آموزش و پرورش، وزارت کشور و دستگاه‌های انتظامی با مدیریت شهری بودیم.

بالی‌حال، ترافیک شدید و شلوغی بیش از حد معابر و خیابان‌ها گویای وضعیت خوبی که شهردار تهران از آن سخن گفته بود، نیست و بسیاری از شهروندان طبق معمول هر سال با این معضل درگیرند. اگرچه یکی از وظایف مدیریت شهری تأمین اتوبوس توسعه حمل‌ونقل عمومی است، اما زاکانی با تأیید این نکته که بنابر اسناد بالادستی تهران باید ۱۱ هزار اتوبوس داشته باشد، اما امروز تنها دو هزار و ۱۰۰ اتوبوس در مدار فعالیت می‌کند، مشخص نمی‌کند که کدام مرجع باید در تأمین اتوبوس و واگن قطار و خطوط مترو تلاش کند؟ تلاشی که به‌نحو احسن در مدیریت شهری انجام نشد و حال شهردار تهران بدون پاسخگویی درباره عملکردش برای بهبود عملکرد شهرداری، مدام از وعده رسیدن واگن و اتوبوس‌های چینی آن‌هم بدون اعلام زمان دقیق و تعداد آنها خبر می‌دهد.

چرا اقدامات منجر به روان‌سازی ترافیک نشد؟

در شهرداری تهران از مردادماه ستاد استقبال از مهر شروع به فعالیت کرد و به‌گفته «مهدی گلشنی»،

مدیرکل حمل‌ونقل عمومی و ترافیک شهرداری تهران کارگروهایی در راستای روان‌سازی ترافیک، ارتقای ایمنی و کنترل ترافیک و حل مشکلات تشکیل شد. اصلاح هندسی معابر، اصلاح زمانبندی چراغ‌های راهنمایی و رانندگی و ایمن‌سازی مدارس و فعالیت اتوبوس‌ها و... همه اقداماتی است که در این حوزه انجام شده است. طبق گفته «شادی مالکی»، مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهر تهران، نیز به‌جز اقدامات فیزیکی و فعال کردن تاکسی‌ها، با پلیس راهور هماهنگی‌هایی صورت گرفت تا گروه‌های ترافیکی در نقاط مختلف پایتخت حل شود و خدمت‌رسانی به شهروندان تهرانی توسط خودروهای تاکسی به بهترین شکل انجام شود. حتی دولت نیز بر همین اساس شناورسازی ساعات کاری ادارات را در دستور کار قرار داد و کمیته‌ای نیز بر حسن نظارت این تصمیم تشکیل شد، هرچند که بنابر اطلاعات موجود شناورسازی ساعات کار اداری چندان مورد توجه قرار نگرفت و به‌شکل دقیق انجام نشد.

بالی‌حال، چرا این اقدامات منجر به کاهش و یا بهبود ترافیک نشد؟ آنچه که در خبرگزاری تسنیم منتشر شده است، سرهنگ «فیروز کشری»، معاون فرهنگی و اجتماعی پلیس راهور تهران در تأیید وجود ترافیک شدید گفته است؛ راضدی که از طریق مرکز کنترل ترافیک پلیس راهور تهران بزرگ از وضعیت تردد خودروها در ساعات ابتدای صبح روز یکشنبه، یکم مهرماه ۱۴۰۳، از سطح معابر بزرگراه‌های شهر تهران انجام شد، شاهد شروع تردها و آغاز ترافیک صبحگاهی و ترافیک سنگین در اکثر نقاط پایتخت بودیم. از سوی دیگر رئیس‌پلیس راهور تهران هم در گفت‌وگویی با مهر اعلام کرده است: شناورسازی ساعات کار اداری شکست خورد. سرهنگ «ابوالفضل موسوی‌پور» گفت: با وجود صدور طرح شناورسازی ساعات کار ادارات همزمان با بازگشایی مدارس، بررسی نمودار ترافیکی در روز دوم مهرماه نشان می‌دهد که این طرح اجرایی نشده است.



خبر

معاون وزیر آموزش و پرورش:

۳۴ هزار بازمانده از

تحصیل به کلاس‌های

درس بازگشتند

معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش اعلام کرد: جذب حداکثری دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل در دستورکار این وزارتخانه است و سال تحصیلی گذشته حدود ۳۴ هزار نفر شناسایی و جذب شدند. «رضوان حکیم‌زاده» به ایرنا گفت: البته شناسایی و جذب دانش‌آموزان بازمانده از تحصیل یک اقدام ملی است و برای تحقق آن باید سایر سازمان‌ها مانند ثبت احوال و بهزیستی نیز در کنار آموزش و پرورش باشند. به‌گفته حکیم‌زاده براساس آمار، سال تحصیلی گذشته ۲۶ هزار نفر از دانش‌آموزان ثبت‌نام نکردند که ۱۶۴ هزار نفر بازمانده از تحصیل بودند. معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش ادامه داد: امیدواریم امسال با برنامه‌ریزی انجام‌شده و البته با هم‌افزایی میان دستگاه‌های مرتبط، جذب بازماندگان از تحصیل شتاب بیشتری پیدا کند.

حکیم‌زاده بیان کرد: با توجه به ثبت‌نام‌های انجام‌شده در سال تحصیلی جاری، می‌توانیم تا در اولین زمان ممکن بازماندگان احتمالی رصد و شناسایی شوند تا با همکاری استان‌ها برنامه جذب حداکثری این دانش‌آموزان در دستورکار قرار گیرد. او ادامه داد: بیش از ۹ میلیون دانش‌آموز در حدود ۶۴ هزار مدرسه ابتدایی کشور تحصیل می‌کنند که از مدارس تک‌نفره و کمتر از ۱۰ نفره در روستاها و مناطق عشایری تا مدارس پرجمعیت شهرها را شامل می‌شود. معاون وزیر آموزش و پرورش گفت: برای ما این دانش‌آموزان مدارس شهری و مدارس عشایری و روستایی همه به‌عنوان یک سرمایه، ارزشمند است و اگر یکم مهرماه آیین آغاز سال تحصیلی دیگر مدارس به‌طور رسمی برگزار می‌شود، دوم مهرماه را بر مدارس عشایری تمرکز کرده‌ایم.

وزیر آموزش و پرورش در اول مهرماه با بیان اینکه خانواده‌ها نگران ثبت‌نام فرزندان خود نباشند، گفت: قول می‌دهم که هیچ دانش‌آموزی بدون کلاس و مدرسه نماند و همه دانش‌آموزان در مدارس ثبت‌نام شوند. «علیرضا کاظمی» در پاسخ به این پرسش که آیا ۷۸۰ هزار دانش‌آموز در مدارس ثبت‌نام نکرده‌اند، درست است یا خیر؟ گفت: این آمارها صحت ندارد. ثبت‌نام دانش‌آموزان به نسبت سال‌های گذشته در بالاترین درصد خودش قرار دارد.

کاظمی افزود: در تاریخ آموزش و پرورش سابقه ندارد که دانش‌آموزان در این حد ثبت‌نام کرده باشند. بنابراین، فرایند ثبت‌نام همچنان برای کسانی که بازمانده‌اند و نتوانستند در این جابه‌جایی ثبت‌نام کنند، ادامه دارد. او عنوان کرد: اگر خانواده‌ها در مواردی به مشکل برخورد کردند، حتماً به ادارات آموزش و پرورش مراجعه کنند تا در آنجا مدرسه مشخص شود و ثبت‌نام آنها صورت گیرد. وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه دانش‌آموزان در طول سه ماه تابستان فرصت ثبت‌نام داشتند اما به مدارس مراجعه نکرده‌اند، گفت: بخشی از دانش‌آموزانی که ثبت‌نام نشده‌اند، به‌دلیل مهاجرت و جابه‌جایی است. او اضافه کرد: بسیاری از خانواده‌ها از یک منطقه به منطقه دیگری یا از یک شهر به شهر دیگر جابه‌جا شده‌اند که به‌طور طبیعی این دانش‌آموزان در مدارس ثبت‌نام می‌شوند.

هفته دیگر سرویس مدرسه فعال می‌شود؛ اما اگر فعال هم شود، اینقدر هزینه ماهانه سرویس بالاست که تصمیم گرفتن خودم با موتور او را به مدرسه ببرم (حسین اعلایی) نیز دیگر اولیایی است که از وضعیت ترافیک و شلوغی بیش از حد خیابان در ساعاتی که قرار است بر سر کار برود، گلهمند است و می‌گوید: ترافیک به حدی است که برای بردن فرزندم به مدرسه و بعد رفتن به محل کارم، باید کلی استرس را تحمل کنم تا هر دو به‌موقع برسیم. هر سال موقع مدرسه همین مشکلات را داریم و انگار قرار نیست هیچ‌وقت این مشکل حل شود. آیا در قبیله کشورها و شهرهای شلوغ دنیا این‌طور عمل می‌کنند؟ شهرداری و پلیس راهور و همه در رسانه‌ها از اول مهر می‌گویند آماده‌ایم، اما یک اتوبوس سالم حمل‌ونقل شهری یا سرویس مدرسه منظم وجود ندارد.

خیابان‌ها در خدمت خودروها

در همین زمینه «مرضیه باریگانی»، مدیرگروه مدیریت شهری شهر دانش و مشاور سابق معاون حمل‌ونقل وزارت راه و شهرسازی به «پیام ما» گفت: ما هر سال چه در موقع بازگشایی مدارس و چه ایام خاص دیگر اعم از مناسبت‌ها و برآهه رفتن وعده‌ها می‌دهیم و شاهد بروز ترافیک شدید در تهران هستیم و متأسفانه مدیریت شهری و همین‌طور دستگاه‌های دولتی و انتظامی وعده‌هایی مبنی بر کنترل راه‌ها و روان‌سازی ترافیک می‌دهند که با واقعیت همخوانی ندارد. مشخص است با این اقدامات به نتیجه نمی‌رسیم و باز هم مثل هر سال به همان پیک ترافیک برخورد می‌کنیم، اما این موضوع چند علت دارد.

باریکانی اضافه کرد: این مسئله نه‌فقط مربوط به مدیریت شهری فعلی است که البته بدهعی زیادی در حوزه حمل‌ونقل داشت، که به مدیریت شهرهای گذشته نیز مربوط است که اقدام به توسعه خطوط حمل‌ونقل مترو، یا خرید لوازم حمل‌ونقل مثل اتوبوس و واگن و... نکرده‌اند و الان با چنین حجم ترافیکی مواجه هستیم. اکنون ایده مسئولان این است که تا یکی دو هفته دیگر سرویس مدارس فعال می‌شود و وضعیت بهتر می‌شود، اما چه وضعیتی؟! یا هم سرویس‌های مدارس ماشین‌های نیمه‌عمومی و به‌اصطلاح سواری‌اند که خود عامل دیگری برای ترافیک هستند. بنابراین، از حجم ترافیک کم نمی‌شود. از طرفی وقتی اتوبوس شهری به‌اندازه کافی نیست، چطور دانش‌آموزان برای تردد از آن استفاده کنند؟ ضمن اینکه سیستم تردد یا سرویس مدارس هم کمتر از اتوبوس استفاده می‌کنند.

این کارشناس حوزه حمل‌ونقل شهری بیان کرد: از ده‌های گذشته تاکنون مدیریت شهری برای کاهش تردد خودروهای تک‌سرنشین و شخصی تلاش نکرده است و بیشتر با ایجاد پل‌های زیرگذر و روگذر و ایجاد خیابان‌های جدید و بزرگ و نیز افزایش پارکینگ‌ها شهر را در خدمت خودرودارو، نه انسان، بنابراین، چرا باید شاهد کاهش ترافیک باشیم؟ چرا هرچه خیابان و پارکینگ اضافه می‌کنیم، باز هم به ترافیک و آلودگی هوا و آلودگی صوتی و... اضافه می‌شود؟ چون توسعه شهری به محیط‌زیست و انسان و توسعه شبکه حمل‌ونقل زمین و ریلی توجه نکرده‌ایم. از سویی استفاده از این وسایل نقلیه چنان مشکلاتی بهمراه دارد که افراد خودروی شخصی را برای تردد ترجیح می‌دهند مرضیه باریگانی تأکید کرد: تا زمانی که این اقدامات انجام نشود، نمی‌توان انتظار داشت شاهد پیک ترافیک در ایام خاص باشیم و مشکلات تهران تا سال‌ها همین‌طور باقی می‌ماند. مگر اینکه به این مسائل توجه خاص شود و با تسهیلات در استفاده از شبکه حمل‌ونقل موجب بهبود تردد و کاهش ترافیک و همچنین تغییر فرهنگ عمومی در استفاده از این وسایل شویم.

نوبت دوم	
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	
برابر رای شماره ۱۴۰۲/۹۶۱۲ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای احمد ناصری نیا فرزند پیربخش بشماره شناسنامه ۲۲۱ شماره ملی ۳۱۶۰۱۲۶۶۸ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۶۶۲ متر مربع پلاک ۴۲۱ فرعی از ۴۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳ فرعی از ۳۳۳- اصلی قطعه چهار قطعه گنج خریداری از مالک رسمی آقای نوحمحمد احمدی کهنجلی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۶/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳	
علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج شناسه آگهی: ۱۷۸۴۶۳	

نوبت دوم	
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	
برابر رای شماره ۱۴۰۲/۳۴۹۱ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای یوسف جوکار فرزند حسین بشماره شناسنامه ۱۲۲۱ شماره ملی ۳۱۶۰۱۲۶۶۸ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۸۴ متر مربع پلاک ۲۲ فرعی از ۴۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳ فرعی از ۳۳۳- اصلی قطعه دو قطعه واقع در عباس آباد چاه نارنج شهر قاریاب خریداری از مالک رسمی آقای مهدی شاپوری محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۶/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳	
علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج شناسه آگهی: ۱۷۸۴۶۵۸	

نوبت دوم	
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	
برابر رای شماره ۱۴۰۲/۳۲۷۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای حسین الله وردی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱۶ شماره ملی ۳۱۶۰۱۸۷۹۷۶ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۵۲۳۳ متر مربع پلاک ۹۲۸ فرعی از ۸۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۶- اصلی قطعه یک واقع در کونک کهنوج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۶/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳	
علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج شناسه آگهی: ۱۷۸۲۶۶۴	

نوبت دوم	
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	
برابر رای شماره ۱۴۰۲/۳۲۸۱۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی خانم فاطمه شهریار سرحدی فرزند کنار بشماره شناسنامه ۴۶۸۰ شماره ملی ۳۱۶۰۴۶۸۱۸ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۴۰۰ مترمربع پلاک ۵۸ فرعی از ۳۸- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱ فرعی از ۳۸- اصلی قطعه یک واقع در ناصر آباد شهر کهنوج خریداری از مالک رسمی آقای امیر سعیدی مالکی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳	
علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج شناسه آگهی: ۱۷۸۲۶۷۰	

نوبت دوم	
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	
برابر رای شماره ۱۴۰۲/۲۰۶۵ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای علی احمدی فرزند رستم بشماره شناسنامه ۲۶۴۲۵ شماره ملی ۳۳۹۱۴۶۴۶۴۶ صادره از زیندیرعیاس در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۳۲۵/۷ مترمربع پلاک ۵۵۲ فرعی از ۲۱- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳ فرعی از ۲۱- اصلی قطعه یک واقع در علی آباد شهر کهنوج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۶/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳	
علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج شناسه آگهی: ۱۷۸۲۶۶۹	

نوبت دوم	
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	
برابر رای شماره ۱۴۰۲/۹۶۲۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای احمد ناصری نیا فرزند پیربخش بشماره شناسنامه ۲۲۱ شماره ملی ۳۱۶۰۱۲۶۶۲۱ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک باب مغازه مشتمل بر طبقه فوقانی و زیر زمین به مساحت ۳۱۶ مترمربع پلاک ۱۶۵۴ فرعی از ۴۹۷- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۱۳ فرعی از ۴۹۷- اصلی قطعه چهار واقع در نورک آباد شهر قلعه گنج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۶/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳	
علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج شناسه آگهی: ۱۷۸۲۶۶۶	

نوبت دوم	
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	
برابر رای شماره ۱۴۰۲/۴۰۷۰ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای حسین الله وردی فرزند علی بشماره شناسنامه ۱۶ شماره ملی ۳۱۶۰۱۸۷۹۷۶ صادره از کهنوج در شش‌دانگ یک قطعه باغ به مساحت ۶۵۰۰ متر مربع پلاک ۱۰۰۴ فرعی از ۸۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۶- اصلی قطعه یک واقع در کونک شهر کهنوج خریداری از مالک رسمی آقای مراد شهریار کونک محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۶/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳	
علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج شناسه آگهی: ۱۷۸۲۶۶۶	

نوبت دوم	
اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کهنوج	
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی	
برابر رای شماره ۱۴۰۲/۳۲۷۵۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقراً در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کهنوج تصرفات مالکانه بلاعراض متقاضی آقای رضا سلیمانی فرد فرزند حسین بشماره شناسنامه ۲۸۰۵۵۷۸۲۱ صادره از کرمان در شش‌دانگ یک باب خانه به مساحت ۲۴۶/۷۴ مترمربع پلاک ۱۱۵۰۵ فرعی از ۲- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۲ فرعی از ۲- اصلی قطعه یک واقع در حیدرآباد خصلی شهر کهنوج محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت اتقاضی مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.	
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۰۶/۱۹ - تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۰۷/۰۳	
علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کهنوج شناسه آگهی: ۱۷۸۲۶۶۸	

لرستان

ساماندهی یک هزار و ۲۰۰ کیلومتر رودخانه در لرستان

مردی - مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای لرستان گفت: یک هزار و ۲۱۵ کیلومتر از رودخانه‌های لرستان طی سال مالی منتهی به شهریور امسال، مطالعه، بهسازی، ساماندهی، لایروبی، ثبت سند و ثبت کاداستر شده است.

داریوش حسن‌نژاد روز دوشنبه ۲ مهر افزود: این اقدامات از شهریور ماه ۱۴۰۲ تا شهریور امسال در راستای حفظ رودخانه‌های استان و صیانت از منابع ملی صورت گرفته است.

او اظهار داشت: در این خصوص مطالعات مرحله اول تعیین حد بستر و حریم ۸۱۳ کیلومتر و مطالعات مرحله دوم ساماندهی ۱۴ کیلومتر از رودخانه‌های استان انجام شد او تصریح کرد: همچنین با توجه به آغاز فصل سرد و شروع بارندگی‌ها کار لایروبی و ساماندهی رودخانه‌های شهری و برون‌شهری در راستای کاهش آسیب‌های سیل و آب‌گرفتگی صورت گرفت و در این خصوص ۳۶ کیلومتر لایروبی انجام شد.

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای لرستان با اشاره به انجام لایروبی حدود هشت کیلومتر از رودخانه شهر خرم‌آباد گفت: همچنین ۲ کیلومتر از رودخانه‌ها در محدوده چم انجیر، معمولان، چم مهر، آوگای، چم سنگر، دریدا و شمال خرم آباد نیز ساماندهی شده است.

کرمان

همه اعضای خانواده‌ها در کرمان باید برای دریافت نفت سفید ثبت‌نام کنند

بهرامجردی - مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه کرمان بر لزوم ثبت‌نام تمامی اعضای خانواده در سامانه درخواست فرآورده‌های نفتی (سدف) برای دریافت سهمیه نفت سفید خانوار توسط سرپرست خانواده تأکید کرد و گفت: توزیع نفت سفید در شیوه‌نامه جدید، بر اساس تعداد اعضای خانواده صورت می‌گیرد. هوشنگ غلامی مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه کرمان روز دوشنبه ۲ مهر افزود: تمامی متقاضیان دریافت نفت سفید خانگی بایستی با مراجعه به سامانه درخواست فرآورده‌های نفتی (سدف) به آدرس NEWTEJARATASAN.NIOPDC.IR ضمن ثبت‌نام تمامی اعضای خانواده، سوخت مورد نیاز خود را دریافت کنند.
دیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه کرمان اظهار کرد: ۲۳۴ هزار خانوار شهری و روستایی مصرف‌کننده نفت سفید در منطقه کرمان وجود دارد که با ثبت‌نام در سامانه سدف، سهمیه الکترونیکی مورد نیاز خود را از طریق کارت بانکی سرپرست خانوار دریافت می‌کنند.
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی منطقه کرمان هدف از توزیع الکترونیکی نفت سفید و گاز مایع را توزیع عادلانه و جلوگیری از عرضه خارج از شبکه سوخت عنوان کرد و افزود: تعامل و همکاری دستگاه‌های متولی برای از بین بردن مغایرت‌ها، هماهنگی برای تأمین سهمیه‌ها و یکپارچه‌سازی روش‌ها الزامی است.

خوزستان

به‌منظور عمل به مسئولیت اجتماعی انجام شد؛

تأمین ۷ هزار بسته نوشت‌افزار و معیشتی از سوی نفت و گاز کارون

معصومه عامری - مدیرعامل شرکت بهره‌برداری نفت و گاز کارون از تهیه چهارهزار بسته نوشت‌افزار و سه هزار بسته معیشتی برای توزیع در روستاها و مناطق کم‌برخوردار هم‌جوار تأسیسات این شرکت خبر داد.

به گزارش شانا به نقل از شرکت بهره‌برداری نفت و گاز کارون، حسن شeroئی بیان کرد: طبق رونق سال‌های گذشته و به‌منظور عمل به مسئولیت اجتماعی ۴ هزار بسته نوشت‌افزار و ۳ هزار بسته معیشتی برای توزیع در روستاها و مناطق کم‌برخوردار هم‌جوار تأسیسات این شرکت در بخش‌های غیرنایتیه، اسماعیلیه، مرکزی و دیگر مناطق کم‌برخوردار اهواز و شهرستان‌های کارون و باوی تهیه شد که بخش نخست آن در آستانه آغاز سال تحصیلی تازه و هم‌زمان با نخستین روز هفته وحدت توزیع شد.

او در آیین توزیع بسته‌های نوشت‌افزار و معیشتی، با تبریک هفته وحدت و آغاز سال تحصیلی گفت: شرکت بهره‌برداری نفت و گاز کارون با ظرفیت تولید روزانه یکمیلیونی بشکه نفت خام بزرگ‌ترین تولیدکننده نفت کشور است که حدود یک‌سوم نفت ایران در این شرکت تولید می‌شود و در کنار رسالت خطیر تولید، همواره در عمل به مسئولیت اجتماعی و ارائه خدمات عام‌المنفعه به جوامع پیرامونی و ذی‌نفعان اهتمام لازم را داشته و آن را نوعی سرمایه‌گذاری اجتماعی می‌دانیم که مشارکت در توسعه فضاهای آموزشی، بهداشتی و مذهبی مناطق هم‌جوار تأسیسات، لایروبی کانال‌های کشاورزی، اجرای پروژه‌های



مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان: ۴۰ هزار تن انواع محصولات گلخانه‌ای در سیستان و بلوچستان از ۷۳ هزار تن سال‌های گذشته به ۹۳ هزار تن افزایش یافته که این امر به افزایش سطح گلخانه‌های استان از ۳۸۶ هکتار به ۵۱۰ هکتار مربوط می‌شود.

شهرستان‌های جنوبی سیستان و بلوچستان به ویژه ۲ شهرستان بندری چابهار و کنارک با توجه به هم‌جاری با آب‌های آزاد و دمای هوای مناسب در طول سال به عنوان یک‌گلخانه طبیعی بهترین شرایط

و موقعیت را برای کشت انواع محصولات دارد. دمای هوای این شهرها، خاک حاصلخیز، تفاوت نوع تابش خورشید و درجه حرارت این شهر با سایر نقاط کشور بهترین موقعیت برای کشت‌های گلخانه‌ای و سایر محصولات گرمسیری و نیمه‌گرمسیری را فراهم کرده است.

از سوی دیگر دسترسی مناسب چابهار به بازارهای

جهانی بهترین شرایط را برای ساخت گلخانه و تولید

محصولات کشاورزی به وجود آورده است و می‌توان

علاوه بر تأمین بازار مصرف داخلی از طریق بندر

شهید بهشتی محصولات تولیدی را به کشورهای

مختلف دنیا صادر کرد.

نوبت اول

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۶/۱۴۰۳۶۰۳۱۹۱۰۴۰۸۴۹۱-۱۴۰۳/۰۶/۱۴۰۳۶۰۳۱۹۱۰۴۰۸۴۹۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خاتم زهره اسادات افضلی فرزند سید فریدون بشماره شناسنامه ۱۷۲۰۴۳۳۵۴ صادره از درشداانگ یک قطعه پانچه به مساحت ۱۱۷۲ مترمربع پلاک- فرعی از ۵۹۶ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک- فرعی از ۵۹۶ اصلی قطعه ۵ واقع در اراضی باباجان ساردوینیه جیرفت بخش ۳۴ کرمان خریداری از مالک رسمی خاتم عدری افضلی سرجاز سرخاز محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۱۴

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شنامه آگهی: ۱۷۹۳۱۵۰

نوبت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۷/۰۴۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کنهوج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خاتم کبری فرزند علی بشماره شناسنامه ۶۰۶ شماره ملی ۱۳۶۱۸۱۹۲۹ صادره از کنهوج در ششداانگ یکپاک خانه به مساحت ۲۴۳/۵ مترمربع پلاک۵۵۱ فرعی از ۲۱- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳ فرعی از ۲۱- اصلی قطعه یک واقع در علی آباد شهر کنهوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳

علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کنهوج
شنامه آگهی: ۱۷۸۲۶۴۶

نوبت اول

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۶/۲۶۸۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کنهوج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای محمود عبداللهی نژاد فرزند محمد بشماره شناسنامه ۳۳۰ شماره ملی ۳۳۴۰۸۳۱۶۴ صادره از بندرلنگه در ششداانگ یک قطعه زمین مشتمل بر گلخانه به مساحت ۷۸۷۳/۰۹ مترمربع پلاک ۳۳۴ فرعی از ۷۳- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۷۳- اصلی قطعه یک واقع در لک با شهر کنهوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳

علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کنهوج
شنامه آگهی: ۱۷۸۲۶۲۸

نوبت اول

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۶/۱۴۰۳۶۰۳۱۹۱۰۴۰۸۴۹۱-۱۴۰۳/۰۶/۱۴۰۳۶۰۳۱۹۱۰۴۰۸۴۹۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خاتم مهسا سادات افضلی فرزند سید فریدون بشماره شناسنامه ۶۸۸-۳۳۳۰۲ صادره از کرمان در ششداانگ یک قطعه پانچه به مساحت ۱۷۲۲ مترمربع پلاک- فرعی از ۵۹۶ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۵۹۶- اصلی قطعه ۵ واقع در اراضی باباجان ساردوینیه جیرفت بخش ۳۴ کرمان خریداری از مالک رسمی خاتم عدری افضلی سرجاز محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۱۴

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شنامه آگهی: ۱۷۹۳۱۵۰

نوبت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۷/۲۳۹۹ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کنهوج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای مجید سهرابی متین فرزند مراد بشماره شناسنامه ۵۴۴۹ شماره ملی ۳۶۱۸۱۹۲۹ صادره از کنهوج در ششداانگ یک باب خانه و باغ به مساحت ۳۰۰۰ متر مربع پلاک ۱۶ فرعی از ۶۶۵-اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۶۶۵- اصلی قطعه چهار واقع در حسین آباد شهر قلعه گنج کنهوج خریداری از مالک رسمی آقای احمدکریم حمزوی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳

علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کنهوج
شنامه آگهی: ۱۷۸۲۶۴۴

نوبت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۶/۲۶۸۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کنهوج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای محمود عبداللهی نژاد فرزند محمد بشماره شناسنامه ۳۳۰ شماره ملی ۳۳۴۰۸۳۱۶۴ صادره از بندرلنگه در ششداانگ یک قطعه زمین مشتمل بر گلخانه به مساحت ۵۸۵۰ متر مربع پلاک ۳۳۵ فرعی از ۷۳- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۷۳- اصلی قطعه یک واقع در لک با شهر کنهوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳

علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کنهوج
شنامه آگهی: ۱۷۸۲۶۴۶

نوبت اول

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۶/۱۴۰۳۶۰۳۱۹۱۰۴۰۸۴۹۱-۱۴۰۳/۰۶/۱۴۰۳۶۰۳۱۹۱۰۴۰۸۴۹۱ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی خاتم زهره سادات افضلی فرزند سید فریدون بشماره شناسنامه ۴۲۳۹ صادره از کرمان در ششداانگ یک قطعه پانچه به مساحت ۱۷۵۷ مترمربع پلاک- فرعی از ۵۹۶ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک - فرعی از ۵۹۶- اصلی قطعه ۵ واقع در اراضی باباجان ساردوینیه بخش ۳۴ کرمان خریداری از مالک رسمی خاتم عدری افضلی سرجاز محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۱۴

محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت
شنامه آگهی: ۱۷۹۳۱۴۷

نوبت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۷/۲۵۳۳ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کنهوج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای مرتضی نارویی فرزند عباس بشماره شناسنامه ۳۱۵۰۴۱۷۵۰ صادره از کنهوج در ششداانگ یک قطعه زمین مشتمل بر گلخانه به مساحت ۳۳۷۰ متر مربع پلاک ۳۳۲ فرعی از ۱۶- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۳ فرعی از ۳۳۲- اصلی قطعه یک واقع در ضراعیمیه شهر کنهوج خریداری از مالک رسمی آقای سیروس ضراعیم مالکی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳

علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کنهوج
شنامه آگهی: ۱۷۸۲۶۴۱

نوبت دوم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۷/۲۷۲۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کنهوج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای محمد اله توکلی فرزند هدایت اله بشماره شناسنامه ۱ شماره ملی ۳۳۴۰۸۳۱۶۴ صادره از جیرفت در ششداانگ یک باب خانه به مساحت ۹۲۴ مترمربع پلاک ۱۲۷۲ فرعی از ۸۸۰- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۸۸۰- اصلی قطعه پنج واقع در دهمعیرزا محرز خریداری از مالک رسمی آقای عباس دوراندیش محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹
تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳

علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کنهوج
شنامه آگهی: ۱۷۸۲۶۴۴



قزوین

۱۳۰ حلقه چاه غیرمجاز در قزوین مسدود شد

زهره شریفی - مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای قزوین از مسدودسازی و پلمب ۱۳۰ حلقه چاه آب غیرمجاز با تعداد بخشی یک و نیم میلیون متر مکعب آب در سفره‌های زیرزمینی استان خبر داد.

منصور ستوده روز دوشنبه ۲ مهر اظهار کرد: عملیات مسدودسازی شامل ۱۱۰ مورد اسناد و ۲۰ مورد پلمب بوده که با همکاری و همراهی مجموعه مسئولان استان و مراجع قضایی و انتظامی انجام شد.

او با بیان اینکه طرح احیا و تعادل بخشی منابع آب زیرزمینی از سال ۹۳ با جدیت در استان قزوین شروع شده است، ادامه داد: این طرح همچنان با اراده و عزم محکم توسط عوامل اجرایی این شرکت در حال انجام و پیگیری است.

ستوده اضافه کرد: از یک ماه گذشته تاکنون علاوه بر اجرای ۱۵ حکم در راستای جمع‌آوری موتورهای پمپاژ و لوازم‌های انتقال غیرمجاز آب، چهار دستگاه ادوات و تجهیزات حفاری غیرمجاز نیز توقیف و روانه پارکینگ شده است.

این مسئول یادآور شد: ما در چارچوب قوانین و مقررات تمام تلاش و توان خود را جهت حفظ و احیا دشت قزوین بکار خواهیم گرفت و امیدوارم مردم فهیم و متدین استان نیز با مدیریت و صرفه‌جویی در مصرف آب در انجام این مهم ما را یاری کنند.



خبر

پایتخت میزبان «بلوچ

ایرانی؛ ایرانی سیستانی» شد

سیستان و بلوچستان، عباس‌نژاد - نخستین رویداد «بلوچ ایرانی: ایرانی سیستانی» به مناسبت بزرگداشت هفته سیستان و بلوچستان با حضور معاون حقوقی، امور مجلس و استان‌های وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی، محمد ال‌تیماری مدیرعامل بنیاد فرهنگی هنری رودکی، محمد کرمی استاندار سیستان و بلوچستان، علی سرگزگی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی سیستان و بلوچستان، حمیرا ریگی رئیس هیئت‌مدیر و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد چابهار، محمد اتور بهزاری نماینده مردم چابهار، رحمدل بامری نماینده مردم

ایرانشهر در مجلس شورای اسلامی، جمعی از نمایندگان مجلس، مسئولان و هنرمندان این استان در تالار وحدت تهران برگزار شد.
علی سرگزگی مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی سیستان و بلوچستان در این آیین با اشاره به برگزاری نخستین رویداد «بلوچ ایرانی: ایرانی سیستانی» و بزرگداشت هفته سیستان و بلوچستان اظهار داشت: در سال گذشته علاوه بر ثبت روز سیستان و بلوچستان، سارلوز قیام مردم سیستان به خونخو‌های امام حسین (ع) و یاران وفادارشان و روز محصول خرما نیز به ضمیمه تقویم کشور افزوده شد که نشان دهنده اهتمام نظام جمهوری اسلامی به این خطه پهناور است. او ضمن تقدیر از حضور مسئولان، نمایندگان مجلس، هنرمندان و فرهیختگان در این رویداد افزود: آنچه که جهت ثبت در تقویم رسمی کشور به تصویب رسیده، نتیجه تلاش‌های مجاهدانه مدیرکل سابق فرهنگ و ارشاد اسلامی سیستان و بلوچستان است که جای تقدیر دارد. سرگزگی گفت: در سیستان و بلوچستان به واسطه تدبیر و پیگیری‌های مجاهدانه استاندار شجاع و ا... قضای‌های خوبی در حوزه‌های اقتصادی، اجتماعی و... هستیم که حوزه فرهنگ و هنر نیز از این قاعده مستثنی نیست. مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی سیستان و بلوچستان بیان کرد: به زودی شاهد برگزاری هفته سیستان و بلوچستان به میزبانی مشهد و گلستان خواهیم بود که می‌تواند در معرفی آداب‌ورسوم، سدها و فرهنگ مردم این سرزمین کهن به کشور نقش بسزایی داشته باشد.

نوبت اول	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک جیرفت</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۶/۱۴۰۳۶۰۳۱۹۱۰۴۰۸۴۹۱-۱۴۰۳/۰۶/۱۴۰۳۶۰۳۱۹۱۰۴۰۸۴۹۱ هیات اول موضوع تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جیرفت تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای اسحق شریفی نژاد فرزند ابراهیم شرفی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۱۴</p> <p>محمد کردستانی .رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان جیرفت شنامه آگهی: ۱۷۹۳۱۴۳</p>
-----------------	---

نوبت دوم	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کنهوج</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۷/۲۷۰۹ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کنهوج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای حسن حیدرزاد فرزند علی جان بشماره شناسنامه ۷۳۶ شماره ملی ۳۶۹۰۷۶۳۴۶ صادره از کنهوج در ششداانگ یک قطعه زمین مشتمل بر گلخانه به مساحت ۵۰۰۰ مترمربع پلاک ۳۳۸ فرعی از ۷۳- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۷۳- اصلی قطعه یک واقع در لک با شهر کنهوج محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳</p> <p>علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کنهوج شنامه آگهی: ۱۷۸۲۶۳۵</p>
-----------------	---

نوبت دوم	اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کرمان <p>اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کنهوج</p> <p>هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳/۰۳/۵۵۶ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کنهوج تصرفات مالکانه پلامعارض متقاضی آقای ناصر رخان فرزند عباس بشماره شناسنامه ۹۳۳ شماره ملی ۳۳۴۰۴۳۹۶۴۲ صادره از کنهوج در ششداانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۳۳۶۲۳۹۹ مترمربع پلاک ۵۴ فرعی از ۴۴۷- اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک ۴۴۷- اصلی قطعه چهارواقع در گنج آباد شهر قلعه گنج خریداری از مالک رسمی آقای غلامحسین مهیبه محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۹ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۷/۰۳</p> <p>علی رحمانی خالص . رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کنهوج شنامه آگهی: ۱۷۸۲۶۴۱</p>
-----------------	---



عکس نوشت

عکاس: زهرا بیگی - ایسنا



قالی دستباف استان چهارمحال و بختیاری در زمره صنایع دستی تأییدشده یونسکو است که شهرت جهانی دارد. زنان هنرمند این استان پایه‌های تاریخ، نقوش بی‌همتا را با گره‌های رنگارنگ و با انگشتان ظریف خود بر تارهای انواع قالی مختلف می‌نشانند تا چشم هر بیننده را به تحسین وادارند و تابلوی بهاری در تاریخ آهان به یادگار گذارند.

سینمای ایران

اکران نسخه ترمیم‌شده «عقاب‌ها» در خانه سینما



جلسه نمایش و نقد فیلم «عقاب‌ها» ساخته «ساموئل خاچیکیان» چهارشنبه، چهارم مهر، در خانه سینما برگزار می‌شود. به گزارش خانه سینما، پس از نمایش این فیلم، «حمیدرضا حاجی‌حسینی» منتقد و مورخ سینما، «ادوین خاچیکیان» تدوینگر سینما و فرزند زنده‌یاد خاچیکیان و «مازیار فکری ارشاد» درباره این فیلم و ارزش‌های هنری و تاریخی آن سخنرانی می‌کنند. یازدهمین برنامه سینما تک خانه سینما، چهارم مهر ساعت ۱۷:۳۰ در سالن زنده‌یاد سیف‌الله داد خانه سینما برگزار می‌شود.

نشست

بزرگداشت «سیراک ملگنیان» در موزه هنرهای معاصر تهران



هم‌اندیشی «یک اثر، یک نشست» همراه با بزرگداشت سیراک ملگنیان چهارشنبه، ۴ مهر، در موزه هنرهای معاصر تهران در ساعت ۱۷ برگزار می‌شود. به گزارش روابط عمومی موزه هنرهای معاصر تهران، ملگنیان متولد ۱۳۰۹ از پیشگامان هنر نوگرایی ایران و نقاش معاصر ایرانی ارمنی بود که در سبک‌های سوررئالیسم و انتزاع فعالیت داشت. او همچنین با تلفیق هویت‌های فرهنگی ارمنی و ایرانی در آثارش به بررسی هویت‌های چندلایه پرداخته است. آثار او در گالری‌های ایران و جهان به نمایش درآمده‌اند. او ۳۰ مرداد امسال در ۹۴ سالگی درگذشت.

یادداشت

معجزه امیدواری

صنعتی، دسترسی سهل به نظرات شهروندان، امکان پیش‌بینی مخالفت‌ها و موافقت‌ها با تصمیم‌ها و سیاست‌های آینده، تقویت نهاد مدنی، ایجاد بسترهای تمرینی برای کنشگری اجتماعی، معرفی رفتارهای ناپنج‌نار مدنی، ارتباط دوسویه کنشگران، تقویت سرمایه اجتماعی، بستر شنیدن صداها در حاشیه، تقویت نظاره‌گری و نظارت دولت و دهها ظرفیت دیگر را فراهم خواهد آورد.

شکست‌ها و موفقیت‌های انسان در زندگی اجتماعی بیش از هر چیز به مفهوم امید وابسته است. چراکه امید، به انسان‌ها فرصت می‌دهد تا با تکرار مسیرهایی که به خلق موفقیت رسیده، باری دیگر موفقیت خلق کنند و همچنین فرصتی جدید است برای پیشگیری از خطای گذشته. امید، به افراد احساس امن بودن، قابل اعتماد بودن و قابل تحمل کردن فضای عمومی و اجتماعی می‌دهد.

ایران هم مانند بسیاری از کشورهای جهان که تاریخ اجتماعی غنی داشته، تحولات اجتماعی-سیاسی فراوانی را پشت سر گذاشته و با یأس و امیدهایی روبه‌رو بوده است. از تاریخ مشروطه تا تلاش برای بهبود روزگار تا روزهای پیش از انقلاب اسلامی همه ریشه در امید دارد. اگر امید در ساحت فردی رد شویم و به ساحت امید اجتماعی برسیم، متوجه خواهیم شد که از لحاظ جامعه‌شناختی، این مفهوم در ایران کمتر مورد توجه قرار گرفته است.

«ریچارد رورتی»، مبدع ایده امید اجتماعی، آن را تلاش، برنامه‌ریزی، همکاری و هماهنگی همه اعضای جامعه برای رسیدن به هدفی میداند. این جامعه می‌تواند از گروهی کوچک و صنفی تا گروه‌های بزرگتری در جامعه را شامل شود؛ خواه این هدف به موفقیت برسد یا نرسد و کسی را موفق کند یا نه.

«رورتی»، امید اجتماعی را نیروی محرکه‌ای می‌داند که ایجادکننده هدف و حرکت‌دهنده افراد به سوی تغییرات اجتماعی بزرگ است. امید اجتماعی از یکسو مظهر از بین بردن یأس اجتماعی و از سوی دیگر ایجادکننده یک نیروی قدرتمند برای گام گذاشتن در مسیر تغییرات پیش رو است.

امید فرآیندی است که به افراد اجازه می‌دهد فردی بهتر و دست‌یافتنی‌تری برای خودشان بسازند و تقویت‌عاملیت را به‌دنبال دارد. در این بستر، فرد خودش را در برابر ساختارهای اجتماعی ناتوان و غیر همدست نمی‌داند، بلکه دیگران بسیاری را نیز همدست خود دانسته، بسیاری از ساختارها را شکسته و تغییرپذیر می‌داند و برای عاملیت انسان احترام متفاوتی قائل خواهد بود. در نهایت، امید توانایی باور به

تغییر است. امید این احساس را در افراد زنده می‌کند که می‌توان دیروز را تغییر داد و فردای مطلوب و متفاوتی را ساخت.

امید با باورپذیرتر کردن فردا، بخشی از بار ساختن آینده و فردا را بر روی دوش افراد قرار می‌دهد و این ایده مهمی است. این ایده از آن‌رو که انسان را در غل و زنجیر عدم تغییر قرار نمی‌دهد و می‌گوید این خود انسان است که توانایی ساختن فردا را دارد، ایده‌ای بسیار مهم برای زیست جهان امروز است.

امید اجتماعی ابزاری برای این است که انسان به شیوه‌ای مسالمت‌جویانه، هماهنگ و گفتگومحورانه به‌سوی آینده‌ای بهتر برود. امید، به شهروندان امکان روانی و انگیزه کافی برای مهاجرت و عزیمت از نکته کنونی به فردای مطلوبشان را می‌دهد.

پیوند دو ایده مهم بالا به یکدیگر، راهی نو برای زیست اجتماعی و کنشگری مدنی باز می‌کند. برای بازیگری و اثرگذاری در تغییرات و تحولات اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و اقتصادی دیگر ضرورت ندارد تا شما سبک‌های خاص را ببینید. کافی است از طریق شبکه‌های اجتماعی متکثری که روزانه ساعتها وقت برایش می‌گذارد، با سیاستی جدید مخالفت و موافقت کنید. ایده‌ای نو را ساخته و همراهان بسیاری را برای خودتان دست و پا کنید و تمام این مسیر را با امضای یک کارزار، استفاده از هشتگی مشخص در توییت یا پست اینستاگرامی‌تان و استفاده از کارزارهای استوری طی کنید.

این الگوی جدید از کنشگری مدنی که می‌تواند حول هر ایده‌ای شکل بگیرد، پیامدی ژرف و خودبازآلودکننده بر جای می‌گذارد؛ پیامدی که در بالا به آن اشاره کردیم و این همان، امید اجتماعی است. این الگوی نوین ارتباطی، هرچه بیشتر بر اثرگذاری انسان امروزی مبتنی است و نویدبخش امکان تغییر از طریق باهم بودن است. از یکسو فراغت از محدودیت‌های زمانی و مکانی ارتباط را برای انسان امروزی به‌دنبال دارد و از سوی دیگر تفاوت نظر میان اعضای الگوهای سنتی‌تر زیست مدنی جلوگیری می‌کند؛ چراکه احتمالاً شما و دیگر مشارکت‌کنندگان در یک کارزار، در کارزار دیگر هم‌نظر نیستید، اما این نبود هم‌نظری منجر به اختلاف میان شما نخواهد شد؛ درحالی‌که در الگوهای سنتی‌تر عموماً این اختلاف ممکن است هزینه‌بردار باشد. این‌رو حضور و استقبال از الگوهای نوین مدنی که در بستر فضای مجازی شکل می‌گیرد از سوی تعداد بیشتری از شهروندان جامعه جهانی مورد استقبال قرار خواهد گرفت.



متین رمضانخواه | پژوهشگر سیاستگذاری اجتماعی

مشارکت اعضای جامعه در حکمرانی باید همراه با فراهم کردن ابزارها و سازوکارهای مناسب و کارآمد و متناسب با شرایط اجتماعی، سیاسی و فرهنگی زمانه باشد. یکی از سازوکارهای اساسی و مهم برای تقویت مشارکت عمومی در سطح حکمرانی و اداره کشور، مسیریاری رساندن خواسته‌ها و نظرات به سایرین است. گاه این سایرین، افراد و ساختارهایی هستند که متفاوت و حتی متضاد با ما فکر می‌کنند. گاه هدف، یافتن و متحدشدن با سایرینی است که همانند ما می‌اندیشند اما از ما دور هستند، ما همدیگر را نمی‌شناسیم و یا در شبکه ارتباطی یکدیگر قرار نداریم و گاه هدف آشنا و همراه کردن سایرینی است که کمتر به اهمیت موضوع اندیشیده‌اند و از حضور دیگرانی که برای امری مهم در تلاش هستند، ناآگاهند. روزی که «فریگیس کارینتی»، نویسنده مجارستانی، عنوان کرد دو نفر در کل جهان فقط به اندازه شش ارتباط بین‌فردی یا شش واسطه از یکدیگر دور هستند، بسیاری این ایده را باور نداشتند، اما بعدها این باور به محک تجربه زیسته و اثبات حلقه‌های ارتباطی چنان قوت گرفت که به نظریه «شش درجه جدایی» معروف و ماندگار شد. در سال ۱۹۶۹ داستان زنجیرها به این مفهوم اصلی اشاره کرده بود که در زیر بخشی از این مقاله را می‌خوانید:

«ما باید یک نفر را از بین ۱.۵ میلیارد نفر ساکن زمین انتخاب می‌کردیم؛ فرقی نداشت چه کسی و کجا باشد. او با ما شرط بست که فقط با استفاده از پنج نفر که با یکی از آنها شخصاً آشنایی دارد، با فرد موردنظر و بدون استفاده از هیچ چیز به‌جز یک شبکه از آشنایان خود ارتباط برقرار می‌کند.»

امروز این ایده چنان تقویت شده که بسیاری معتقدند تعداد ارتباط به دو نفر فاصله رسیده است. مطابق این نظریه و چنانکه در اهمیت ارتباطات می‌دانیم، ساختن شبکه‌های جمعی از مهمترین و مؤثرترین الگوهای قدرت‌ساز در جهان امروز هستند.

شبکه‌های ساخته‌شده با چنین الگوی ارتباطی فضای گفتگو، افشاکاری درباره خطاها و در نتیجه سبتر شفافیت، شناخت تفاوت‌ها و شباهت‌ها، کاهش هزینه فعالیت‌های مدنی و

قفسه

وقتی که بچه بودم



کتاب «وقتی که بچه بودم» نوشته «اسماعیل یغمایی» از سوی نشر «دادگین» به چاپ رسیده است. «اسماعیل یغمایی»، باستان‌شناس پیشکسوت، با یادآوری خاطرات و اتفاقات تاریخی دهه ۳۰ کشور که دوران کودکی او نیز رقم خورده است، کتاب «وقتی که بچه بودم...» را تألیف و منتشر کرد. یغمایی در کتاب خود با نقبی به اتفاقات تاریخی دهه ۳۰ ایران به حوادتی مانند «روزهای سخت مصدق در زندان»، «اعتراضات مردم در بلوای نان دوران حکیم‌الملک»، «زندگی در عزت‌الملک‌الشعرا بهار» و «روزهای پرشکوهِ انتشارات امیرکبیر» اشاره می‌کند. اتفاقاتی که با زندگی او گره خورده و تألیف این خاطرات آنها را زنده می‌کند. او در این کتاب نگاه صادقانه و صمیمانه‌ای به مردانی چون «صادق هدایت» دارد و از اولین و آخرین دیدار کوتاهش با این نویسنده و تأثیر این برخورد در زندگی‌اش می‌نویسد. یغمایی در پشت جلد کتاب، درباره این اثر خود نوشته است: «... وقتی در کوچه پس‌کوچه‌های خاکی آن روزهای دور پرسه می‌زدم و به یاد وقتی که بچه بودم می‌افتم، هنوز هم نمی‌دانم سیاه بودند یا سپید. آن موقعه دلم می‌خواست مثل همه بچه‌ها بازی کنم، سینما بروم، مسخره‌بازی دربارم و با آنها از ته دل بخندم... بعضی جمعها با پدر و مادرم بروم خانه فامیل یا توی بیابان‌های

گنج‌نامه

آن‌جا می‌ایستند و لب موج‌شکن درد دل می‌کنند
 صداهاشان پرندها را به پرواز وامی‌دارد
 برگ‌ها را می‌ریزد
 زنانی از روزگاران ناشناخته
 زمانی هست که جهان به سکون می‌رسد.
 روزهایی که گل‌ها را
 در دفترچه‌ای می‌فشرديم با هم،
 تا خشک شوند
 زنان چنین چیزی‌اند.
 که می‌داند کجا و کی،
 به ناگاه
 درمی‌یابیم که همگان
 صدایی را می‌زیستیم که آنان
 با ما به جا نپاده بودند.
 ایلههان برک

پایان ساخت فیلم مستند «میهمان آزادی»



ساخت فیلم مستند «میهمان آزادی» در برج آزادی به پایان رسید. این فیلم مستند برشی از زندگی «محمدعلی جدیدالاسلام»، عکاس و مجموعه‌دار پیشکسوت تبریزی، است که تبریز مقابل دوربین رفته است.

به گزارش ایسنا، این فیلم به موضوع برپایی موزه دوربین‌های جدیدالاسلام در برج آزادی می‌پردازد، جایی که از اسفند ۱۳۹۹ میزبان بیش از هزار و ۵۰۰ دوربین این هنرمند تبریزی است.

شخصیت خاص جدیدالاسلام و ارتباط ساده و صمیمی او با مردم و بازدیدکنندگان این موزه اتفاق‌های جالبی را رقم می‌زند که بخشی از این رخدادها در کنار چند موضوع و مسئله شخصی این هنرمند در این فیلم به تصویر کشیده شده است.

این فیلم به تهیه‌کنندگی رضا استادی در بخش خصوصی و با حضور این عوامل تولید شده است: فیلمبرداری و تدوین: رضا حیدری، صداگذار: معصومه حداد، مدیر تولید: امیر استادی، پشتیبانی تولید: محمد حیدری، دستیار کارگردان و برنامه‌ریز: حمیده جهانگیر، عکاس و طراح پوستر: ریحانه حیدری و با حضور: نیلوفر کاظمی.

مستند «میهمان آزادی» متقاضی جشنواره سینماحقیقت ۱۴۰۳ خواهد بود.

مستند